

■ О жизни Анны Константиновны Ковалевой - стр. 2

■ За здоровый образ жизни - стр. 3

■ Вопросы, касающиеся каждого - стр. 4

## Отчетно-выборная конференция партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



20 мая в здании Центра культуры состоялась XXI отчетно-выборная конференция Кардымовского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

На повестке Конференции были поставлены вопросы об отчете Местного политического совета и контрольно-ревизионной комиссии за отчетный период.

В работе Конференции приняли участие члены Местного политического совета и Местной контрольно-ревизионной комиссии, делегаты и приглашенные гости.

Секретарь Местного политсовета, Глава МО «Кардымовский район» Игорь Горбачев отчитался о

проделанной работе политсовета за прошедший период времени, которая в ходе Конференции была признана удовлетворительной.

Продолжил выступление Глава Администрации МО «Кардымовский район» Олег Иванов: «За это время Партия провела огромную работу. Сегодня Кардымовский район «звучит!» Для нас самая основная задача – заложить правильный фундамент в благополучное развитие района».

Также был заслушан отчет председателя Местной контрольно-ревизионной комиссии Сергея Горелова.

Куратор Кардымовского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Смоленского регионального отделения Партии - Николай

Сенченков поблагодарил Игоря Горбачева за проделанную политсоветом работу, за подготовку конференции, за конструктивные выступления и выразил ему искренние слова благодарности.

По итогам тайного голосования был избран новый состав Местного политического совета и контрольно-ревизионной комиссии.

В связи с истечением избирательного срока Горбачев сложил полномочия Секретаря местного политсовета. Новым Секретарем политсовета местного отделения Партии Кардымовского района избран Олег Иванов.

Н.БУРМАКОВА

## Смоленщина заинтересовала болгарский бизнес

По инициативе Губернатора Смоленской области Сергея Антуфьева при поддержке болгарской стороны в Посольстве Республики Болгария в Российской Федерации проведена презентация экономического и инвестиционного потенциала Смоленской области.

Это мероприятие вызвало большой интерес у представителей деловых кругов, представляющих в Москве крупнейшие предприятия и фирмы Болгарии.

Познакомиться с выставкой инвестиционных проектов, побольше узнать о Смоленщине, наладить контакты на презентацию пришли руководители компаний по производству лазерной техники, станкостроения, строительства, логистики, деревообработки, а также работающие в сфере туризма и недвижимости.

Как подчеркнул Советник, руководитель службы по торгово-экономическим вопросам Посольства Республики Болгария Илиян Цонев, на встречу со смолянами собралась элита болгарского бизнеса в России.

Экономический и инвестиционный потенциал области участникам презентации представил заместитель Губернатора Александр Долгов. Он подробно остановился на сферах деятельности, которые вызывают двусторонний интерес и являются перспективными для

совместной работы.

Делегацию Кардымовского района представляли Глава Администрации Олег Иванов и начальник отдела экономики и комплексного развития Анжела Языкова. Они общались с участниками презентации о возможности развития сотрудничества в области туризма, а также об инвестиционном потенциале Кардымовского района.

В ходе конструктивного диалога были достигнуты предварительные договоренности о проведении деловых миссий, обмене делегациями бизнесменов, представителей общественности, культуры, туристической, в чем готовы оказать самую активную помощь Болгарская и Смоленская торгово-промышленные палаты.

Высокую оценку прошедшей презентации дал Полномочный Министр – Заместитель Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Болгария в Российской Федерации Веско Иванов: «У меня не только ощущение, но и убеждение, что от этой презентации будет большой эффект, ведь наши бизнесмены уже вышли на контакты со смоленскими партнерами. У нас очень много общих интересов, которые можно успешно реализовать».

## Конференция по профилактике безнадзорности

В Смоленске проходила двухдневная конференция по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений, усилению борьбы с преступностью среди несовершеннолетних «Межведомственное взаимодействие в сфере профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, социального сиротства и семейного неблагополучия».

В ее работе принимали участие председатель и ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Кардымовский район» Смоленской области Светлана Дедкова и Елена Михайлова.

Обращаясь к собравшимся со словами приветствия, заместитель Губернатора Сергей Кривко отметил несомненную значимость и актуальность темы, поднятой на конференции. Начальник Департамента Смоленской области по образованию и науке Алексей Мурыгин проинформировал о деятельности по созданию в нашем регионе комплексной

системы профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, социального партнерства.

Участники конференции обсуждали вопросы организации максимально оперативного межведомственного взаимодействия всех субъектов профилактики семейного неблагополучия, оказания консультативной и методической помощи ответственным секретарям, членам муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних, а также обменивались опытом работы по оказанию адресной помощи семьям, оказавшимся в социально опасной ситуации. Также в ходе конференции состоялась торжественная церемония подведения итогов областного конкурса на лучшую муниципальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Кардымовский район» Смоленской области по итогам конкурса заняла второе место среди комиссий 3 группы.

Диплом для территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области.

В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 28 декабря 2007 года № 83/666-5 «О проведении Дня молодого избирателя» Избирательной комиссией Смоленской области в марте 2011 года проводился конкурс на лучшее мероприятие, проведенное в

## «Твой голос нужен России»



На снимке: Председатель Избирательной комиссии Смоленской области - А.Абрамкин и И.Дмитриева

рамках Дня молодого избирателя в 2011 году.

В конкурсе приняла участие территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, председателем которой является Ирина Дмитриева, управляющий делами Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области совместно с территориальной избирательной комиссией Кардымовского района было проведено мероприятие «Твой голос нужен России».

19 мая 2011 года в г. Смоленске состоялось награждение участников конкурса на лучшее мероприятие, проведенное в рамках Дня молодого избирателя в 2011 году. Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области награждена Дипломом за активное участие в конкурсе.

Материал предоставлен пресс-службой Администрации Кардымовского района